

军情·瞭望

外媒：解放军“火力全开” 展开“三军四海”大演习

规模之大、持续时间之长前所未有



□据 新华网

中国近期计划在多处区域举行军事演习，引发外媒关注。此举被外媒称为“三军四海”大规模军演。

据外媒披露，“八一”建军节前夕，解放军海陆空三军“火力全开”，不仅在渤海、黄海、东海及南海北部湾四个海域进行实弹射击训练，陆上也将展开连续3个月、总共十场多兵种、跨军区的军演。

密集程度“相当罕见”

据报道，中国将从7月29日起在东海举行为期5天的军事演习，7月26日至8月1日一连7天在靠近越南的北部湾举行实弹演习，同时在渤海湾举行演习。

这意味着，中国海军近日在渤海、黄海、东海和北部湾同时举行实弹射击训练。另外，解放军七大军区中的六个此前已经投入为期3个月的士兵实弹演练。

报道称，中国北海舰队、东海舰队、南海舰队将悉数参加近期在四大海域举行的军事演习，并将进行反舰导弹、防空导弹、火炮等射击训练及检验去年以来新下水服役舰艇的战斗力。而从7月开始的系列陆军演习则按远程投送、综合演练、实弹战术等步骤进行，涉及七个军区、空军、

四所院校和多个基地。

报道称，中国军方密集军演情况相当罕见。

澳大利亚《悉尼先驱晨报》网站称，虽然在存在激烈争夺的东海地区举行实弹演习并非不同寻常，但此次协调进行的各场军事演习的规模和持续时间是前所未有的。

外媒：此举意在向日本施压

外媒分析称，这些军演正值亚太地区迎来一系列意义敏感的纪念日之际，尤其是一些涉及日本的纪念日，军演有针对日本的意味。

日本《朝日新闻》称，中国和日本在历史问题上有不少分歧，一些“特殊日子”也往往引发争论，“北京方面可能以这次广泛演习向东京加大施压力度”。

《朝日新闻》称，长达3个月的演习十分罕见，目的在于提高实战能力。因时间接近甲午战争120周年纪念、二战日本战败纪念日等敏感日期，演习“明显有牵制日本”的意图。

澳门国际军事协会会长黄东说，军事演习通常都在每年这一时期达到顶点，由于中日关系持续紧张，演习频次今后可能会明显增多。

而一些港媒则分析称，2014年为中日甲午战争爆发120周年，中国

海事部门近日接连宣布在四大海域进行军演。由于解放军同时正在多地举行持续3个月的陆军实弹演练，又与8月15日日本投降纪念日、9月18日“九一八事变”等中日高度关注的历史日期交叠，分析称中国一系列的演习是为了牵制日本。

也有媒体认为，大规模演习也可能是为抗衡美、日、印三国从25日起一连5天在日本附近太平洋海域举行的联合军事演习。

中国官方：属于例行训练活动

中国国防部新闻事务局就29日起在东南沿海方向举行的为期5天的军事演习强调，“这次演习是我军年度例行性训练活动，对于锻炼检验部队作战能力、提高实战化训练水平、推动军事斗争准备具有重要意义”。

中国海军军事专家张军社接受媒体采访时解读，虽然此次中国海军在四大海区同时举行军演规模和强度超过历史同期，但仍属于年度例行的演习安排，几个区域一起进行演习只是巧合。

他说，中国海军举行大规模军演是从实战出发，提高实战效能，包括陆军为期3个月的跨越系列演习，都是为了锻炼部队“能打仗、打胜仗”的实战能力，加强训练。

委拟用中国教练机 替换美机



□据 中新网

委内瑞拉空军司令比拉罗伯斯日前召开新闻发布会，宣布将用一种新型飞机替换委内瑞拉现役的美制OV-10“野马”战术支援飞机。同时，他宣布订购中国研制生产的L-15教练机(如图)和K-8W教练机。

OV-10飞机于1965年首飞成功，并被美国广泛使用在越南战场。由于美国对委内瑞拉的禁运，该国的近似于古董的OV-10飞机已停飞。

委内瑞拉此前已经向中国采购了18架K-8W教练/轻型攻击机。这些飞机被用于装备第15飞行大队和第12战斗机大队，这两个大队此前装备的是CF-5A和NF-5A/B战斗机(美制，分别为加拿大、荷兰的二手飞机)。

据悉，从中国购买的K-8W飞机可能被交付该国第15航空大队，取代OV-10飞机。

比拉罗伯斯宣布，将把新购的L-15飞机交付第12战斗机大队，这个大队也承担了委内瑞拉空军教学任务。

俄拟投资7000亿美元 重整军备

□据 中新网

据中国国防科技信息网报道，俄罗斯北德文斯克造船厂已经开始建造三艘新潜艇，包括“北风之神”级“奥列格大公”号，“亚森”级“克拉斯诺亚尔克”号和“哈巴罗夫斯克”号。

据俄通社-塔斯社报道，“北风之神”级核潜艇集成了最新的设备，增强了隐身功能。

据俄罗斯国防部副部长尤里·鲍里索夫称，“奥列格大公”号和“亚森”级第四艘多功能攻击型核潜艇“克拉斯诺亚尔克”号将是未来的“海军基础”。

俄罗斯将投资7000亿美元进行重整军备计划，将建造包括10艘“格拉尼”攻击型核潜艇和包括6艘“阿尔罗萨”级潜艇在内的20艘柴电潜艇。

招聘专栏 广告热线:63330677

洛阳东方外国语学校

寄宿制中小学航母，占地200亩，在校生三千余名，102个教学班，60余辆美式校车。学校管理严，教师责任心强，学生提分快。

年薪10万元聘幼儿园管理精英

★月薪8000元-12000元招学科带头人
★幼教、小学、初高中各学科教师 月薪3000元-8000元
★行政主管、人力主管、广告策划、网络管理 月薪5000元
★行政高级职员 月薪3000元 ★幼儿园园长、A1驾照司机
地址：中州东路东出口 电话：133 7377 8055